



## Kedves Partnerünk!

ÖN A MAGYAR NEMZETI VIDÉKI HÁLÓZAT NEMZETKÖZI HÍRLEVELÉT OLVASSA. RÖVID ÖSSZEFOGLALÓNK ÁTTEKINTÉST NYÚJT A LEGFONTOSABB VIDÉKFEJLESZTÉSEL KAPCSOLATOS NEMZETKÖZI HÍREKRŐL, ESEMÉNYEKRŐL.

Az augusztusi hónapban szüneteltek a szakmai megbeszélések, események, műhelygyakorlatok, így rövidített hírlevéllel jelentkezünk. A nyári szünet után az Európai Vidékfejlesztési Hálózat (EVH) újult erővel állt neki a feladatainak. Továbbra is gyűjtik a jó gyakorlatokat és rendszeresen közé teszik őket honlapjukon: [https://enrd.ec.europa.eu/projects-practice\\_en](https://enrd.ec.europa.eu/projects-practice_en)

Az EVH két új tematikus csoportot is indít idén ősszel: az egyik az az **Európai Zöld Megállapodásra** fókuszál, a másik a hosszú távú vidéki jövőt kívánja elemezni **#Rural2040** címen. Az Európai Zöld Megállapodáshoz kapcsolódó tematikus csoport első ülését szeptember 28-án tartják meg: [https://enrd.ec.europa.eu/news-events/events/1st-meeting-enrd-thematic-group-european-green-deal-rural-areas\\_en](https://enrd.ec.europa.eu/news-events/events/1st-meeting-enrd-thematic-group-european-green-deal-rural-areas_en), a **#Rural2040** elnevezésű tematikus csoport két napos ülésezését szeptember 22 és 23-ra ütemezték be: [https://enrd.ec.europa.eu/news-events/events/1st-meeting-enrd-thematic-group-rural2040-long-term-rural-vision\\_en](https://enrd.ec.europa.eu/news-events/events/1st-meeting-enrd-thematic-group-rural2040-long-term-rural-vision_en)

A koronavírusra való tekintettel minden eseményt online formában tartják meg. Az esemény angol nyelven zajlik, az előadások letölthetőek lesznek az EVH weboldaláról.

Hírlevelemben szeretném felhívni a figyelmet az **ENRICH** nevű projekt eseményére. Az ENRICH (Network for European Research and Innovation acceleration in the US) H2020 projekt kutatókat, startup-okat és innovatív kis- és közép vállalkozásokat támogat az amerikai piacra történő kijutásban, ennek keretében online szakmai konferencia-sorozatra hívja az amerikai piac iránt érdeklődő EU-s vállalkozásokat: <https://usa.enrichcentres.eu/>

További fontos információ, amit szeretnék megosztani a **Piacvezérelt kutatás-fejlesztési és innovációs projektekre** vonatkozó meghirdetett támogatás. Újranyitották a felhívást, részletes leírás, pontos információ a következő linken érhető el: <https://nkfih.gov.hu/palyazoknak/nkfi-alap/piacvezereelt-kfi-projektek-tamogatasa-2020-112-piaci-kfi/palyazati-felhivas>

Köszönöm megtisztelő érdeklődését!

Üdvözlettel,

**CSORDÁS MÁRIA EMŐKE**

MNVH nemzetközi referens

## Augusztus 2020

### Biogazdaság - hozzájárulás az EU klímavédelmi és energetikai célkitűzéseihez



Az Európai Gazdasági és Szociális Bi-

zottság úgy véli, hogy a biogazdaság a biológiai természeti erőforrások előállításán, átalakításán és felhasználásán keresztül hozzáadott értéket teremt a társadalom számára. **A karbonsemleges és körforgásos szemléletre való áttérés** egyre nagyobb ösztönzést nyújt a biogazdaság számára, mivel a fenntartható biogazdaság képes arra, hogy egyidejűleg gazdasági, társadalmi és éghajlati hasznot hozzon létre. A biogazdaság képes gazdasági növekedést és munkahelyeket teremteni, nemcsak a városi térségekben, hanem a vidéki régiókban is. A Bizottság felhívja a figyelemet arra, hogy a biogazdaság többféle módon járul hozzá az éghajlatváltozás mérsékléséhez, hozzájárul az energiahatékonysághoz és az energiaellátás biztonságához, valamint kulcsszerepe van az ENSZ 2030-ig tartó időszakra szóló menetrendjében szorgalmazott általános gazdasági, környezeti és társadalmi célok (a fenntartható fejlesztési célok) elérésében is. A Bizottság arra kéri a tagállamokat, hogy alakítsák át a biogazdaságra irányuló uniós stratégiát annak érdekében, hogy a gazdasági, környezeti és társadalmi fenntarthatósággal összhangban megteremtse a legkedvezőbb feltételeket az európai biogazdaság számára.